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Повномасштабне вторгнення росії 24 лютого 2022 року, наслідком чого стало 

оголошення на всій території України режиму воєнного стану, породило істотні 

виклики для сфери адміністративних послуг, зокрема й тих, що надавалися через 

ЦНАП. Вже 28 лютого вийшла Постанова КМУ № 165, якою було призупинено видачу 

документів дозвільного характеру та строки надання адміністративних послуг і видачі 

документів дозвільного характеру, крім окремих випадків. Більшість послуг, що 

надавалися центрами, потребували здійснення заходів із задіянням відповідних 

державних реєстрів. 06.03.2022 Постановою КМУ № 209 встановлено особливості 

проведення реєстраційних дій та функціонування єдиних і державних реєстрів 

Міністерства юстиції в умовах воєнного стану. Як наслідок, значна частина 

адміністративних послуг стала недоступною, а низка установ, зокрема Державний 

реєстр актів цивільного стану та Державна міграційна служба, призупинили свою 

діяльність. В березні 2022 р. Верховна Рада внесла зміни до нормативно-правової бази і 

на своєму офіційному сайті опублікувала роз’яснення щодо особливостей діяльності 

ЦНАП у воєнний час. Фактично ці особливості визначаються місцем розташування 

центру щодо території бойових дій. Так, у районах, де нема бойових дій, ЦНАП 

працюють у штатному режимі та надають усі необхідні послуги. У громадах, на 

територіях яких бойові дії ведуться, особливості надання адміністративних та інших 

публічних послуг може визначати центральна влада. 

З поступовим відновленням роботи реєстрів перелік послуг, що надаються ЦНАП, 

розширювався: в квітні 2022 р. відновлено роботу щодо виготовлення паспорта 

громадянина України (внутрішнього і для виїзду закордон), в травні запрацювали 

реєстри ДЗК та ДРРПНМ, в серпні запрацював ДРАЦС для видачі свідоцтв про 

народження, шлюб та смерть, в вересні відновлено роботу комплексної послуги 

єМалятко через портал ДІЯ. 

З початком війни з’явилася потреба в нових послугах, яких не було в переліку, а 

працівників ЦНАП було залучено до інших напрямків роботи. Зокрема, на віддалених 

від зони бойових дій територіях - це реєстрація евакуйованих осіб, пошук житла для 

них та їх поселення, оформлення довідок внутрішньо переміщених осіб та допомоги на 

їх проживання, реєстрація повідомлень від власників житла про безоплатне розміщення 

ВПО для отримання компенсації. У прифронтових районах в ЦНАП запроваджено 

послуги реєстрації інформаційного повідомлення щодо пошкодженого майна та заяви 

на отримання компенсації за допомогою електронної послуги єВідновлення. 

Пріоритетними відвідувачами ЦНАП стали учасники бойових дій, інваліди внаслідок 

війни, члени родин загиблих Захисників і Захисниць. Таким чином, наразі, попри 

воєнний стан, масштабні обстріли тощо, Центри надання адміністративних послуг в 

Україні функціонують стабільно і продовжують надаватися послуги всім, хто їх 

потребує. 


